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Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy 
 

SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Belgicko, Brusel 
Dátum:  26. marec 2013 
Účastníci ZPC:  Jana Švecová, vedúca oddelenia zahraničných vzťahov a protokolu  
 
Obsah rokovania:  
 

Vedúca oddelenia zahraničných vzťahov a protokolu Jana Švecová sa 26. marca 2013 
zúčastnila na stretnutí členov výboru a riadiacej kancelárie Rady podunajských miest 
a regiónov v Bruseli. Predmetom rokovaní bolo zosúladenie pozícií jednotlivých členských 
regiónov a miest vo veci budúceho fungovania a organizácie Dunajskej stratégie.  

V úvode stretnutia boli zosumarizované základné výstupy z 1. ročníka fóra 
podunajských miest Dunajskej stratégie, ktoré sa konalo v novembri minulého roku 
v Regenzburgu (Bratislava na danom fóre nemala svoje zastúpenie). Na predmetnom fóre sa 
zúčastnení zástupcovia dohodli na vytvorení koordinačných štruktúr pre jedenásť prioritných 
oblastí spolupráce. Implementácia jednotlivých projektov by mala prebiehať ako vo forme 
cezhraničných projektov, tak aj prostredníctvom medzinárodných projektov.  

Vo veci budúceho organizačného profilu Dunajskej stratégie bolo dohodnuté 
nasledovné. Na daný moment je stratégia inštitucionalizovaná vo forme Výboru dunajských 
miest a regiónov (ďalej RDSR) a pracovného spoločenstva podunajských krajín (ďalej 
ARGE). Zúčastnení sa vyslovili za zintenzívnenie spoločnej spolupráce a dodržiavanie 
princípu nevytvárania nových inštitucionálnych štruktúr.  Účastníkmi stretnutia bola 
jednohlasne prijatá iniciatíva zjednotenia RDSR a ARGE do spoločného riadiaceho výboru 
s cieľom koordinácie plnenia úloh a posilnenia spolupráce medzi jednotlivými subjektmi – 
mestami a regiónmi. Daný riadiaci výbor by mal vystupovať ako oficiálny orgán Dunajskej 
stratégie vo vzťahu k Európskej únii.  

V kontexte organizačných zmien bolo taktiež navrhnuté  zriadenie pracovných skupín 
v nasledujúcich oblastiach: správa a rozvoj; občianska spoločnosť a participácia občanov; 
regionálny a územný rozvoj; kultúra a veda; ekonomika a doprava; udržateľný rozvoj. Dané 
pracovné skupiny by mali vymenovať príslušných vedúcich, ktorí by mali priamo pracovať na 
rozvoji a implementácie korešpondujúcej prioritnej oblasti Dunajskej stratégie. 

Na stretnutí sa diskutovalo aj o súčasnom stave projektu „Danube manager/ školenie 
a platforma pre mestský a regionálny manažment a hospodárstvo v dunajskom regióne“. 
Hodnotenie projektu je pozitívne, nakoľko sa stretáva s pozitívnym ohlasom nielen 
u odbornej verejnosti, ale aj v Bruseli ( Európsky parlament podporuje do budúcna vytvorenie 
modelu tréningových centrov pre odborníkov v oblasti Dunajskej stratégie). Jedným 
z konkrétnych výsledkov implementácie projektu je aj vzdelávací kurz a fórum pre 
manažment verejnej správy a spravovanie v TwinRegione Viedeň-Bratislava. 

Druhý ročník fóra podunajských miest Dunajskej stratégie je naplánovaný na jeseň 
2013 v Bukurešti.  
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
 
 ZPC splnila svoj účel: Získanie prehľadu o aktuálnom stave implementácie Dunajskej 
stratégie. 

 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: 

  
 Z predmetnej ZPC nevyplynuli žiadne úlohy. 
 

V Bratislave dňa 11.4.2013    Podpis účastníka / účastníkov ZPC 


